
USPELO SREČANJE
otroških in mladinskih pevskih zborov osnovnih šol naše občine

Tradicionalno (trinajsto) sre-
anje osnovnošolskih otroških in
iladinskih pevskih zborov, ki sta
a priredila OZKO in njen odbor
a glasbeno dejavnost, je bilo 12.
prila v festivalni dvorani Pionir-
kega doma. Posvetili so ga 60-
Jtnici KPJ — ZKJ in SKOJ ter
0-letnemu življenjskemu jubi-

leju skladatelja Radovana
Gobca. Nastopili so pevci vseh
centralnih osnovnih šol in PŠ
Leopolda Mačka.

Zborovodje so segli po sloven-
skih skladateljih vseh dob,
manjkale niso skladbe tujih
komponistov (Bach, Mozart,
Haydn, Kodaly idr.); zastopana

sta bila tudigallus in Mokranjac,
tudi Gallus tako da lahko ugo-
tavljamo pravilno programsko
usmerjenost. Za zaključek so
skupni zbori ob spremljavi odlič-
nega harmonikarskega orkestra
KUD Vide Pregarc zapeli Šivi-
čevo Mi in Tito. Pri klavirju je
otroške zbore spremljala eu-
trudna prof. Silva Hrašovec.

Odveč bi bilo pisati posamez-
nosti o izvajanih pesmih. Pesmi
so bile večinoma skrbno in
vestno pripravljene. Petje je bilo
nasploh dovolj čisto, ubrano in
izdelano, prav tako so pevci v
dovoljni meri doživljali besedila;
je pač znano, da je sicer prenos
občutja na poslušalce nemogoč.
Vsekakor pa bi se morali zboro-
vodje izogibati pesmi brez vsa-
kršne notranje vrednote, saj je
škoda tratiti moči, ko imamo na
razpolago toliko lepih in učinko-
vitih skladb najrazličnejših
zvrsti. Nadalje je treba zborovo-
djem priporočiti, naj se stalno
udeležujejo razpisanih simpozi-
jev (dirigiranja!), da bodo dvig-
nili našo pesem na višino, ki ji
gre. Pevcem in zborovodjem, ki
so jih izredno navdušeno sprejeli
številni poslušalci, želimo še
obilno nadaljnih uspehov pri nji-
hovem idealnem stremljenju in
delu. Nedvomno je ta uspeh do-
cela poplačal vloženi trud.

Pa še to: nujno je v mladem
bitju spodbujati in razvijati za-
nimanje za kulturno — umetni-
ško delovanje — kljub neizbež-
nosti, da izurjeni člani zborov
vedno znova odhajajo in da jih
vedno znova nadomeščajo nei-
zurjeni glasovi.
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